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XLVIII sesja Rady Powiatu Tucholskiego
Informacja o sposobie realizacji interpelacji złożonych

podczas XLVIII sesji Rady Powiatu Tucholskiego
w dniu 25 października 2018 roku.

 
Pan Andrzej Pruszak – radny

W Śliwicach powstał nowy odcinek jezdni ze ścieżką rowerową. Jest to kilkanaście
metrów z lewej strony. Teraz rowerzyści są zdezorientowani, bo mają zakaz.
Muszą się zatrzymać, przejść na lewą stronę, koło bramy cmentarza i wrócić z
powrotem na prawo. Zdaniem tych rowerzystów, którzy i tak jeżdżą prosto należy
to zmienić, bo teraz mogą dostać mandat. Czy te znaki mogłyby zniknąć do
czasu, aż będzie ścieżka rowerowa do Rosochatki w jednej ciągłości? Wtedy
będzie to racjonalne.

Odpowiedź została udzielona na sesji Rady Powiatu Tucholskiego przez p. Zenona
Poturalskiego Wicestarostę Tucholskiego. Ponadto interpelacja przekazana została do
Zarządu Dróg Powiatowych w Tucholi.

Zwrócić się do operatorów sieci komórkowych, aby była możliwość zainstalowania
jakiegoś masztu w Łąskim Piecu. Tam brakuje zasięgu, co się też wiąże z
bezpieczeństwem. Chodzi między innymi o wezwanie służb ratunkowych. Być
może udałoby się to zrobić. Dotyczy to również Łążka w Powiecie Świeckim, więc
może trzeba wystąpić wspólnie.

Zarząd Powiatu w powyższej sprawie poinformował Pana Radnego, że interpelacja
została przekazana do operatorów sieci komórkowych z prośbą o rozważenie
możliwości realizacji interpelacji i poinformowanie Zarządu o podjętych działaniach.
 
Pani Justyna Wilkiewicz – radna

Wniosek o usunięcie zakrzaczeń przy drodze powiatowej z Bysławia w kierunku
Cekcyna. Prosi Zarząd Dróg Powiatowych o wzorowanie się przy usuwanie tych
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zakrzaczeń na tym, co zostało wykonane przy drodze powiatowej z Cekcyna
w kierunku Ostrowa. Bardzo ładnie zostały wszystkie krzaki wycięte.

Odpowiedź została udzielona na sesji Rady Powiatu Tucholskiego przez p. Zenona
Poturalskiego Wicestarostę Tucholskiego. Ponadto interpelacja przekazana została do
Zarządu Dróg Powiatowych w Tucholi.

Ponawia wniosek z sesji wrześniowej. Chodzi o przedstawienie przez Zarząd
Powiatu planowanej dokumentacji projektowej na drogach powiatowych z
podziałem na poszczególne gminy.

Odpowiedź została udzielona na sesji Rady Powiatu Tucholskiego przez p. Zenona
Poturalskiego Wicestarostę Tucholskiego. Ponadto Zarząd pismem z dnia 29
października br. przedstawił Pani Radnej plan dokumentacji projektowej remontów,
przebudowy i rozbudowy dróg powiatowych w 2019 r.
Pan Andrzej Urbański – radny

Przy okazji analizy znaków na ulicy Podgórnej, była prośba mieszkańców, którzy
mieszkają po lewej stronie za mostem, w kierunku Rosochatki. Jest tam droga do
kilku domostw. Mieszkańcy prosili o lustro.

Odpowiedź została udzielona na sesji Rady Powiatu Tucholskiego przez p. Zenona
Poturalskiego Wicestarostę Tucholskiego. Ponadto interpelacja przekazana została do
Zarządu Dróg Powiatowych w Tucholi.
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